

# 港澳辦公室正副主任 姬鵬飛及李後已辭職

## 魯平奉命接掌港澳辦主任

(香港二十三日電)有關姬鵬飛及李後分別辭去港澳辦公室正、副主任，而魯平將接任港澳辦主任一事，港澳辦一司副司長陳佐洱表示，姬、李二人因年事已高而辭職是正當的，他表示不願對香港政策是一貫的，不會因姬、李的辭職而改變。

# 中國最近推出一條 南方山水旅遊線路

## 包括三峽洞庭黃山廬山等名勝

(長沙電)中國最近推出一條旅遊新線路，將南方的長江三峽、武漢黃鶴樓、赤壁古戰場、岳陽樓、洞庭湖、張家界和廬山、黃山等著名風景區和旅遊景點連貫起來。這是一條正當的、外界不應有什麼猜疑。

他表示，中央對香港一直以來均十分重視，對香港政策是一貫的，對一國兩制的政策也是不變的，他表示基本法已成功的起草了，未來的工作是如何把這理想變為現實，相信未來來港辦的工作將更艱巨。

# 中國近三年來檢出 大批不合格進口藥

## 總值達三千多萬美元

(北京二十三日電)自一九八七年至今年九月，中國各口岸藥檢所從四萬二千一百三十九批進口藥品中檢出不合格藥品一千七百一十七批，價值三千一百零三萬美元。

衛生部新聞發言人曹榮桂今天透露上述數字時指出，中國口岸藥檢所對進口藥品的檢查，是根據國際上通用藥典規定的檢查項目。檢驗結果均得到國際公認。

近三年來有三十六個國家和地區的醫藥廠向中國申報進口藥品資料計達二千餘份。經中國進口藥品專家評審委員會審定獲准進口的藥品近四百種，共發出進口藥品許可證一千一百四十三個。三年來全國進口藥品的總金額佔全國每年藥品總銷售額的百分之四至五左右。

# 中國擬在江蘇 興建大核電站

## 興建大核電站

(北京二十三日電)中國計劃十年內在江蘇省投資興建一座大型核電站。最近完成的專家初步評審認為，連雲港市海、淡水資源，交通也十分便利。在廠址範圍內可安裝四台一萬千瓦或六台六千千瓦的核電機組。

該核電站建成後，對於改變江蘇能源結構，為華東地區提供穩定可靠電源，促進長江三角洲經濟發展將起積極作用。

# 中國天然氣資源 四十萬億立方米

(北京電)中國首次在全國範圍內採用統一標準和計量方法，對各種類型天然氣資源進行測算，表明中國天然氣資源總量約四十萬億立方米。這是最近在南京通過驗收的第一個五年計劃期間國家重點科技攻關項目《中國天然氣資源評價研究》取得的重大成果。

天然氣在中國能源結構中僅佔百分之二點五，目前探明的天然氣儲量產和暫時不能滿足醫療需要的品種，可預防療效低、質量差的藥品流入，保證人民用藥安全有效。

# 北京至黃山 將有航空線

(北京二十三日電)中國國際航空公司將於十一月十七日開闢北京至黃山航線。

北京至黃山飛行距離為一千二百七十一公里，中國國際航空公司將用運七機型每星期三、六飛兩班，中間經停濟南。

# 世界銀行肯定 中國脫貧成就

(北京電)世界銀行在此間公佈的一份報告中對中國政府在解決貧困問題上取得的成就給予了肯定，並預測一九九〇年代中國的經濟情況是好的。

世界銀行和中國財政部十五日聯合召開了《一九九〇年世界發展報告》研討會。報告的作者之一羅伯特·阿里斯在會上說，中國政府多年來認真對待脫貧工作，做了很多多努力，所取得的效果比其它許多發展中國家更大。

世界銀行每年發表一份評述重大發展問題的報告。今年的世界發展報告主題為解決貧困問題。

在展望九十年代世界經濟形勢時，這份報告預測，如果中國在價格、勞動力市場和投資管理等方面繼續進行改革，將對生產力的持續發展起到促進作用，未來十年的實際國內生產總值增長率將達到每年百分之七左右。

# 中蘇外長在長新 談會性泛廣行學

## 包括討論伊拉克服侵科等問題

(烏魯木齊二十三日電)中國外交部長錢其琛和蘇聯外長謝瓦爾納澤在烏魯木齊舉行的廣泛學術性會談，於中午十二時三十分開始舉行大範圍會談。

錢其琛對謝瓦爾納澤來烏魯木齊表示熱烈歡迎。他說，這使雙方有機會進行一次非常有意義的會談。剛才他們在海灣危機問題上交換了意見。雙方在這些問題上許多共同點。雙方都堅定地反對伊拉克侵略和吞併科威特，並且要求伊拉克按照聯合國通過的一系列決議儘快撤出科威特。

中國方面參加會談的有外交部蘇聯司司長朱安康、國際司司長秦華孫、亞非司副司長華黎明等。

蘇聯方面參加會談的是外交部長助理斯捷潘諾夫、部長助理、外交部分析和預測局局長塔拉先科、亞洲社會主義國家局長吉列耶夫、部長顧問丘爾金、蘇聯駐華大使索羅維約夫等。

今天的會談是中蘇外長今年舉行的第四次會晤。今年四月李鵬總理訪問蘇聯時，隨訪的錢其琛在莫斯科同謝瓦爾納澤舉行了會晤。九月初，兩位外長在哈爾濱進行了會晤。十月，他們又會晤於聯合國。

山、地質結構好，人口密度低，環境安全，並有豐富的海、淡水資源，交通也十分便利。在廠址範圍內可安裝四台一萬千瓦或六台六千千瓦的核電機組。

該核電站建成後，對於改變江蘇能源結構，為華東地區提供穩定可靠電源，促進長江三角洲經濟發展將起積極作用。

服務業務，以方便遊客。海外遊客入境旅遊。

目前，這家公司已在北京和廣州開設水路鐵路聯運專線。

據悉，在中國最有找氣遠景的盆地，已選出十二個區塊作為第八個五年計劃期間重點勘探區，另選十個區塊作為第九個五年計劃期間勘探富集帶。一是西北含氣區，包括塔里木盆地、柴達木盆地，其中塔里木盆地的主要區之一，二是近海含氣區，包括東海和南海北部含氣盆地，可發展成第二個重要氣區，其中瓊東南和東海西湖兩區具有形成大型氣田的條件，三是四川、鄂爾多斯盆地含氣區，是近期天然氣重點勘探地區，具有豐富的天然氣資源潛力，四是渤海灣、松遼盆地含氣區，有很大的找氣價值和前景，以尋找中小型氣田為主。

## 中國糧油有限公司 世界米行

CHINA CEREALS & OILS CORP. LTD. RICE WORLD (B)

239 E. Hastings St., Van., B.C. 100 GORE AVE. (Corner of P.Cwell & Gore)

溫哥華喜士定東街239號 電話: 687-4204 歌羅街100號(有寬大停車場)

### 秋季酬賓大贈送! 大減價!

美國標準牌米王 品質第一, 好煮好食, 粒粒靚, 保證滿意. 原價\$21.50 大減價只售\$14.99

美國加州好景牌米王 上等靚絲苗 原價\$19.99 大減價只售\$15.99

買二送一 買一包50磅庄美國加州好景牌米王 免費贈送100%純淨粟米油3公升一罐

各款美國絲苗米 泰國香米 澳洲絲苗 一律大減價

美國麒麟牌米王 特等靚絲苗 原價\$19.50 大減價只售\$14.95

買二送一 買二包美國麒麟牌米王 免費贈送一包麒麟牌米王

本公司為加西最大之食米入口公司, 一向以薄利多銷為宗旨

最新運到: 澳洲金冠牌絲苗米王 是澳洲米之極品 在香港三種澳洲米之中銷量佔第一 軟爽滑請嘗試。

## 世界能源價格 暴漲

### 如何物盡其用

中東的緊張局勢使到油價上漲, 影響世界所有國家。

其實我們可以做一些節省能源的事, 減少開支。從現在開始就物盡其用。在減少住房所用的能源及燃料的同時, 閣下不僅減少開支, 又可改善環境。

#### 你的車輛

以下是幾點節約方法:

- 步行可以百分之百節省電油費
- 盡量利用公用交通工具
- 經常維修車輛可省油百分之十
- 別超速行車。每小時120公里減速至100公里, 省油百分之廿三
- 由每小時行車100公里減速至80公里, 省油百分之十八

#### 你的家居

我們每年在房屋上的化費大部份是消耗在保暖能源方面, 這裡有幾點方法告訴你們如何節省能源

#### 保暖

- 將日間的室內溫度由22°C降至20°C而晚間維持17°C, 可省百分之十五
- 火爐必須每年檢修一次
- 必須經常更換或清理火爐的過濾網
- 火爐的導管必須用導管帶封實, 避免洩漏熱氣

#### 天氣防禦措施

- 門窗用防風帶封實
- 封實窗及門框
- 隔離閣樓, 牆壁及土庫達到標準的保暖要求。必要時裝置蒸氣防禦措施

#### 你周圍的世界

你們所用的塑料用品全部都是由地底燃料提煉而成的。生產紙張, 金屬及玻璃等也必須應用大量能源。因此我們應該盡量節省能源。閣下所屬社區也許已有廢物再生利用計劃, 請你們將袋子, 容器, 玻璃樽等盡量再生利用

#### 你們的協助

我們這裡有很多如何節省能源的資料, 可以免費索取。只要將以下表格填妥寄回就行, 我們會盡快寄一套手冊給你

或撥免費熱線電話 1-800-267-5166 隨覺失靈人士電話 1-800-267-4248

如果電話繁忙, 請耐心稍等, 我們一定盡力而為

FREE INFORMATION Please rush me your Energy Savings Package today.

Name \_\_\_\_\_ City \_\_\_\_\_

Address \_\_\_\_\_ Province \_\_\_\_\_ Postal Code \_\_\_\_\_

Send to: Energy Publications, 580 Booth Street, Ottawa, Ontario K1A 0E4

Energy, Mines and Resources Canada Hon. Jake Epp, Minister

Energy, Mines et Ressources Canada L'hon. Jake Epp, Ministre

Canada